



## Znojmo získalo Procházkou

Orlí Znojmo se dohodl na prozatím měsíční spolupráci se znojemským odchovancem Milanem Procházkou. Šestatřicetiletý útočník odešel z jihu Moravy po sezóně 2003/2004, v dalších letech působil v Karlových Varech, se kterými vyhrál pohár pro mistra extraligy, a v Chomutově.

„Milan toho za svoji kariéru už hodně odehrál. Je to velmi zkušený a pracovitý hráč. Máme mladý tým, a tak od hráče toho typu očekáváme, že předá mladým zkušenosti a ukáže jim správný směr,“ komentuje příchod nové posily hlavní trenér Orlů Jiří Režnar.

Milan Procházka je historicky prvním znojemským odchovancem, který si zahrál extraligu. Bylo to v sezonách 1996/1997 a 1997/1998 v Pardubicích. Poté se vrátil do mateřského klubu, kde v roce 1999 pomohl vybojovat postup do nejvyšší soutěže. V roce 2001 si vysloužil také pozvánku do národního týmu.

text: -OZ-, foto: -stlba-

# Golfisté PGC Znojmo se vracejí do druhé ligy

Družstvu mužů golfového klubu PGC Znojmo se podařilo ve velmi silné konkurenci 16 dalších týmů postoupit po roce zpět do 2. ligy. Tým ve složení JIŘÍ ČÍRTEK, STANISLAV FRUHVIRT, PETR KOPEČEK, DUŠAN KYNĚRA, JAN PLHOŇ, ROMAN SECHOVEC, MARTIN ŠVEC, LADISLAV TUČEK A ROMAN ZVĚŘINA dokázal ve vypjaté koncovce udržet za zády tým Slušovic a o tři rány uhájit vedení.

„Všem hráčům děkuji za vzornou reprezentaci klubu a Standovi Fruhvirtovi gratuluji k mimořádnému výkonu 71 (jedna pod par hřiště),“ konstatoval spokojený kapitán týmu Jiří Čírtěk. A než mu dáme hodnotící slovo, je třeba připomenout základní fakta.

Třetí liga golfových družstev mužů se hraje na čtyři kola. První dvě se hrála v červenci 2013 na hřišti Kořenec u Blanska, zbývající dvě pak v Kravařích u Opavy. V každém kole hraje šest hráčů a škrtá se nejhorší výsledek, tým může mít dva náhradníky. V nejbližší době je čekají další akce: 21. září tradiční Ryder cup s Golf klubem Telč a 12. října finále Znojemské golfové tour (v rakouském Waidhofenu nebo slovenské Skalici).



Prezident klubu Richard Mahel golf umí.

„Hřiště Kořenec je nedaleko Blanska, citlivě umístěné do Dražanské vrchoviny. Říká se mu také „České Skotsko.“ Pro podobu s tradičními skotskými hřišti a také větrné a chladné počasí, které tady častěji vládne. Hřiště bylo v poměrně špatném stavu, tradičně nevypytatelné fairwaye (rozuměj - dráhy mezi odpalištěm a jamkovištěm), tvrdé s nepředvídatelnými odskoky míčů ... Tým zahrál v prvním kole spíše průměrný výsledek 452 ran a byl průběžně na 6. místě. Druhé kolo se

naopak vydařilo. Zahráli jsme nejlepší kolo ze všech týmů a postoupili na druhé místo za Derby Golf Club Slušovice, a to sice o jedinou ránu. Dařilo se zejména Standovi Fruhvirtovi, Petru Kopečkovi, Laďovi Tučkovi a Ivo Novákovvi. Všichni hráli výsledek, který začínal osmičkou.

Hřiště Kravaře cca 10 minut od Opavy, zasazené do zámeckého parku, prošlo před dvěma lety rekonstrukcí a rozšířením z původních 9 jamek na 18. Je to hřiště, které většina z

nás neznala. Důvodem je jistě vzdálenost od Znojma. Kravaře jsou dle mého názoru velmi náročné hřiště, citlivé především na taktiku hry. Hráč musí být na jamkách umístěných v parku schopen zvolit správnou strategii a umístit míče přesně tam, kam je třeba. Jakákoliv chyba je ihned trestána ... greeny (rozuměj - nízko strážené plochy kolem jamek) jsou velmi často chráněny velkými stromy, a pokud neleží míč v optimálním místě, je prakticky nemožné zasahovat green v regulaci. Obtížnost je navíc ještě zvýšena velkým množstvím vodních překážek. Místní hráči své hřiště nazývají „vodní svět“. Ve třetím kole tým zahrál velmi dobře. Mimořádnou událostí však byl především výsledek Standy Fruhvirta, který dokázal zahrát jednu ránu pod normu hřiště, což je samozřejmě mimořádný výkon... Podstatné se nakonec ukázalo, že jsme za zády udrželi Slušovice a před posledním kolem jsme vedli o dvě rány. V posledním kole nám ruce svazovala trochu nervozita, našim soupeřům však také. Celkově jsme tedy uhájili první místo o pouhé tři rány před Derby Golf Club Slušovice a o čtyři rány před Golf Club Lipiny. Po roce tak můžeme slavit návrat do 2. ligy.“ text a foto: Ladislav Bastl

## Bronzové medaile z mistrovství Evropy

Draci Znojmo opět vybojovali „velkou“ medaili na mezinárodním šampionátu. Od 23. - 25. 8. se na kanoistickém závodě v Hamburku konalo 15. mistrovství Evropy klubových posádek dračích lodí. Znojmo a znojemský oddíl zde reprezentovala posádka úřadujících mistrů světa i obhájců zlatých medailí z minulého evropského šampionátu v ukrajinském Kyjevě DRACI ZNOJMO.

Po červencovém úspěchu znojemského juniorského družstva na mistrovství světa národů v Maďarském Szegedu, na kterém naši mladí závodníci vybojovali stříbrné medaile v kategorii MIX na trati 1000m a dvě bronzové medaile v kategorii dívek, se na svůj hlavní závod sezony připravila elitní znojemská posádka v kategorii dospělých Draci Znojmo. Draci Znojmo v Hamburku startovali jak ve své kategorii MIX, tak poprvé také v kategorii mužů (OPEN). A hned svůj první start v Hamburku na trati 2000m proměnili v zisk první medaile. Tentokrát výkon „Znojmaků“ stačil na bronzovou příčku za dvěma německými posádkami, přičemž odstup od vítěze



a zejména od druhého místa byl minimální. Na krátkých tratích (200 a 500m) pak Draci Znojmo vybojovali účast ve velkém šestičlenném finále, ale další medaili již nepřidali. Přesto jsou finálová umístění skvělým výsledkem Znojma i celého Českého dragonboatingu.

### VŠECHNY VÝSLEDKY ZNOJMA:

PREMIÉR MIX 2000m: 3.místo  
PREMIÉR OPEN 2000m: 4.místo  
PREMIÉR OPEN 200m: 5.místo  
PREMIÉR MIX 500m: 4.místo  
PREMIÉR OPEN 500m: 6.místo

Komentář kapitána posádky Draků Znojmo k závodům mistrovství Evropy:  
Za celý tým mohu prohlásit, že jsme opravdu rádi za zisk alespoň jedné medaile z tohoto šampionátu.

Letošní rok po zisku zlatých medailí z mistrovství světa v Hong-Kongu procházíme generační obměnou závodníků, a spíše než maximální výkonnost letos zaměřujeme na zapracování mladých juniorských závodníků do týmu. Blízkost lokality umožnila start na mistrovství Evropy klubů více českým posádkám a pro české týmy bylo velmi obtížné se v konkurenci výborně připravených zejména německých posádek vůbec prosadit do finálových jízd.

Závodilo se na perfektní vodě a skvěle připravené dráze jak v Německu, které je kanoistickou velmocí, bývá zvykem. Celou dobu šampionátu ale foukal nepřijemný vítr proti směru závodu, který pro naši posádku nebylo ideální. Raději jezdíme, protože jsme lehčí, s větrem v zádech, ale myslím, že jsme se s tím dobře vyrovnali, a medaile je velkým úspěchem.

Z našeho pohledu je určitě škoda, že v neděli odpoledne při finálových startech na 500m, kde jsme jak v kategorii mixů tak mužů patřili k favoritům na jednu z medailí, se protivně stočil z boku a znevýhodnil dráhu s vyšším startovním číslem, kde jsme zrovna startovali. To je ale sport v přírodě, musí se to brát sportovně, a pokud chce člověk vyhrát, musí být nejen špičkově připraven, ale mít i potřebné štěstí. My ho v

posledních „zlatých“ letech určitě měli také.

Ještě musím zmínit šestici našich děvčat, která startovala i v ženské posádce Sportfun Kojetín, s kterou obsadili 3 x 4. místo na tratích 2km, 200m a 500m.

### SESTAVA DRAKŮ ZNOJMO V HAMBURKU:

Oto Rohovský, Petr Štěrba, Jan Zahradník, Jan Šalamoun, Miroslav Pop, Michal Hájek, Václav Vala, Jaroslav Hellinger, Marek Beneš, Ivo Skřenek, Dana Štěrbová, Alena Vaškových, Hana Nováková, Radka Hellingnerová, Monika Menyjárová a bubenice Tereška Popová.

Více: [www.kanoe-znojmo.cz](http://www.kanoe-znojmo.cz)

text a foto: -stlba-

